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T E C H N I S C H E  DA T E N
FREQUENZGANG 26Hz - 250Hz +/- 3dB

MAX. AKUSTISCHE LEISTUNG 103.7dB

VERSTÄRKER-TYP Class D

VERSTÄRKER POWER 80W RMS / 160W Peak

WOOFER 10” Long Throw Paper Cone Woofer

GEHÄUSE-MATERIAL MDF

ENCLOSURE TYPE Geschlossen

EINGÄNGE RCA/LFE Line In • Flexus Transport 2.4Ghz Wireless

HÖHE 13.38” (340mm)

BREITE 13.19” (335mm)

TIEFE 13.75” (349mm)

GEWICHT 9.4kg

FINISH Ebony Vinyl

LIEFERUMFANG (1) (2,0 m rechtwinkliges IEC-Netzkabel

(1) Flexus Transport Wireless Dongle

(1) Benutzerhandbuch

FLEXUS SUB 100
KOMPAKTER KABELLOSER 10"-SUBWOOFER

Erweitern Sie Ihre Klangreise mit Flexus, unserem hochmodernen Soundsystem, das 
sorgfältig entwickelt wurde, um Sie in ein unvergleichliches Klangvergnügen zu 
entführen.  

FLEXUS SOUND SYSTEM
Das Flexus-Soundsystem besteht aus zwei eleganten Soundbars (Flexus Core 100 und 
200), einem Paar kompakter Surround-Lautsprecher (SURR 100) und einem 
leistungsstarken Subwoofer (SUB 100), um eine umfassende Klanglandschaft zu 
schaffen, die Filme, Musik und Spiele wie nie zuvor zum Leben erweckt.

Mit unserem Flexus-Soundsystem können Sie sich auf eine Reise in ein Reich begeben, 
in dem Klang keine Grenzen kennt. Entdecken Sie den Unterschied mit unserem 
außergewöhnlichen Soundsystem und begeben Sie sich auf eine Reise der 
Audioexzellenz, die Ihre Vorstellung von Home Entertainment neu definieren wird.

BIG BASS, SMALL FOOTPRINT 
Der Flexus 10" Subwoofer hat dank der sorgfältigen Entwicklung von Klipsch eine 
Menge Power pro Quadratzentimeter Genießen Sie dank eines Papiermembran-
Tieftöners mit hoher Biegewirkung kraftvolle Bässe mit viel Tiefe, ohne auf die geringe 
Latenz und Musikalität zu verzichten, die größere Subwoofer normalerweise 
aufweisen. Der Flexus Sub 100 Subwoofer arbeitet ausschließlich mit den Flexus core 
100 und 200 Soundbars zusammen und bringt kraftvolle Bässe in Ihr Heimkinosystem..

BESSER ZUSAMMEN: ZWEI SUBS SIND BESSER ALS EINER 
Dank unseres "à la carte"-Systems haben Sie die Möglichkeit, Ihre Flexus Soundbar 
mit 1 oder 2 Subwoofern zu erweitern, um mehr Bass zu erhalten. Mit zwei 
identischen Flexus 10"-Subwoofern reduzieren Sie den Verzerrungsgrad und 
verbrauchen weniger Strom, insbesondere in großen Räumen.

KLIPSCH WIRELESS ÜBERTRAGUNGS-TECHNOLOGIE  FÜR ULTIMATIVE 
KONNEKTIVITÄT 
Die Klipsch Übertragung, eine drahtlose Technologie von Klipsch, verbindet alle 
Flexus Produkte (Soundbars, Surrounds, Subwoofer) schnell und ohne Latenz.  

EINFACHE EINRICHTUNG, SCHLANKES DESIGN
Stil ist wichtig. Aus diesem Grund wurde Klipsch Flexus bis auf den letzten Millimeter 
mit hochwertigen Materialien, durchdachtem Design und durchdachter Technik 
entwickelt. Die gesamte Produktreihe wurde so konzipiert, dass alle Produkte 
(Soundbars, Surrounds, Subwoofer) sich nahtlos in Ihr Interieur einfügen.     

UMWELTBEWUSSTE VERPACKUNG 
Wir sind bestrebt, großartigen Sound für Generationen zu liefern - deshalb sind 
unsere Verpackungen umweltfreundlich und mit Rücksicht auf die Minimierung der 
Emissionen gestaltet.
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Das Klipsch Flexus System wurde von unseren Ingenieuren bei der 
Schwesterfirma Onkyo sorgfältig geprüft und durchlief mehr als 1.000 
strenge Tests, um eine fantastische Audioleistung und hervorragende 
Anschlussmöglichkeiten zu gewährleisten.




